Bai 1. (4,0 diém)
Cho sb nguyén duong n (n < 100).

Yéu cau: Hay cho biét tong cua n s6 nguyén lién ti€p bat ky trong doan tir 1 dén 100 la s6 chan hay
s0 1€? Néu tong chac chan 1a mdt s6 chan, in ra 0. Néu tong chac chan 1a mdt so 1€, in ra 1. Néu tong
co thé 1a s6 chan hoac 1é, in ra 2.

Dii liéu vao tir tép viin ban BAILINP c6 cAu tric:

- Dong thir nhat chtra s6 nguyén duong t (1 < t < 10) 1a s6 test case;

- Dong thir hai chtra t s6 nguyén duong n, cac s6 cach nhau mot dau cach.
Két qua ghi ra tép vin ban BAI1.OUT c¢6 céu tric:

Ghi mét dong gobm t sO tuong ing theo yéu cau, cac s6 cach nhau mot dau cach.

Vi du:
BAILINP | BAIL.OUT Giii thich
4 2120 - Véin = 2 thi tong c6 thé la: 1+ 2 = 3 (Ié) hogc 2 + 3 =
1234 5 (lé) ... hoac 99 + 100 = 199 (lé) => tong chac chan la

métsé lé;
- Véin = 3 thi tong c6 thé la: 1 + 2 + 3 = 6 (chan) hodc
2+3+4=9(6é) .. hodc 98 + 99 + 100 = 297 (I¢) =>

tong co thé la so chan hodc so le.




